

# 古巴一架客机不幸坠毁

## 机上68人全部遇难,包括28名外国乘客

新华社哈瓦那11月4日电(记者刘彤)古巴民航局4日宣布,古巴加勒比航空公司的一架客机当天在古巴中部城市圣斯皮里图斯附近坠毁,机上68人全部遇难。

这架ATR-72-212型客机当时正从古巴东部城市圣地亚哥飞往首都哈瓦那。民航局官员说,当地时间4日17时42分,客机突然报告出现紧急情况,然后就与地面塔台失去联系。此后,位于中部地区的圣斯皮里图斯市地方当局接到通报,说有一架飞机在该地区坠毁。

目前还不知道飞机坠毁的原因。古巴民航局说,将成立一个调查委员会,对飞机坠毁事件进行调查。

客机上有机组人员7人、乘客61人,包括28名外国乘客。机上没有中国乘客。

据古巴官方网站Cubadebate.eu报道,当地政府几乎在“第一时间”就投入了救援,目前已经发现了一些遇难者的遗体。报道说,飞机残骸燃起的大火,严重阻碍了救援行动的实施。

在当地推特网开辟的空难事件专栏中,一些目击者陈述了他们所看到的情况。有目击者称,飞机在坠毁之后燃起了大火,附近的民众迅速投入救援,但火势让人难以接

# 巴基斯坦小型飞机失事

## 因引擎故障坠毁,21人遇难

新华社伊斯兰堡11月5日电(记者晏忠华 张琪)巴基斯坦民航部门5日说,一架小型飞机当天从巴南部港口城市卡拉奇起飞后不久因引擎故障坠毁,机上21人全部遇难。

巴基斯坦民航局发言人佩尔韦兹·乔治说,这架飞机搭载21人从卡拉奇前往信德省皮德·沙阿油田,飞机上午从卡拉奇真纳国际机场起飞后向机场控制台报告其中一个引

地点附近。十一月四日,消防队员和当地居民在客机失事



近。又有目击者称,大火直到当地时间22时还未扑灭。

ATR-72-212型客机是法国和意大利联合制造的涡轮螺旋桨飞机,主要飞地区和短距离航线,最大载客量为68人,最大航程

为1195公里。

这是1989年以来古巴发生的最严重空难。1989年9月3日,一架苏联制造的伊柳辛-62M型客机从哈瓦那机场起飞前往直意大利,在途中坠毁,机上126人全部遇难。

引擎发生故障,在得到返航的指示后不久便坠毁。

乔治说,这架由巴基斯坦一家私人航空公司运营的飞机目前被一家外国石油公司包租,机上21人中包括17名乘客和4名机组人员,所有乘客均为石油公司员工。

巴基斯坦军方发言人努尔·阿拉姆上校向记者证实,失事飞机上的全部人员都已遇难,由于飞机坠毁在一个操场上,没有造成

地面人员伤亡。飞机坠毁后起火燃烧,目前火势已经得到控制,遇难者的身份因尸体被烧焦而难以确认。

民航局称失事飞机上有数名外国乘客,但未透露他们的国籍。

巴基斯坦总理吉拉尼已责成有关部门对这起空难展开调查。这是巴基斯坦近期发生的第二起空难。今年7月28日,一架客机在伊斯兰堡附近坠毁,机上152人全部遇难。

### 图说天下



### 巴发生自杀式炸弹袭击

11月5日,巴基斯坦救援人员把伤者送往医院。巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省首府白沙瓦的一座清真寺5日遭自杀式炸弹袭击,截至目前至少已有50人死亡,90多人受伤。(新华社发)



### 默拉皮火山再次大规模喷发

11月5日,在印度尼西亚中爪哇省蒙蒂兰村,车辆表面覆盖了厚厚的火山灰。印度尼西亚中爪哇省的默拉皮火山5日凌晨发生大规模喷发。据当地医院介绍,目前此次喷发已造成69人死亡,71人重伤。(新华社发)



### 新航 A380 恢复飞行

11月5日,一架新加坡航空公司的A380客机从新加坡樟宜机场起飞。新加坡航空公司当日宣布,下属11架A380客机经检查没有发现问题,决定恢复飞行。(新华社/法新)

### 体型过胖 出访遭拒

据新华社11月5日专电 英国国防部4日拒绝2名北爱尔兰议员访问英国驻阿富汗部队,理由是他们体型过胖,难以找到合身的防弹衣。

北爱尔兰议员肯·马金尼斯和戴维·辛普森原定本周搭乘飞机前往阿富汗,视察英军营地。行前,军方为他们寻找防弹衣。

不过,英军防弹衣最大尺码的胸围不超过49英寸(124.5厘米),两人穿起来感觉“太紧”。

一名国防部发言人说,军方提供的防弹服“号码齐全”,可选范围较大,但无法为2名议员找到合身的防弹衣。

按照英国军方的规定,前往阿富汗的人员必须配备防弹衣。



### 美国“深度撞击”拍摄罕见彗星特写图像

这张美国航天局公布的由“深度撞击”拍摄的拼版照片显示,形似花生的“哈特利2”号表面喷射出有毒气体。美国“深度撞击”彗星探测器11月4日成功飞掠“哈特利2”号彗星,并近距离拍摄了罕见的彗星特写图像。(新华社发)

洛阳网 www.lyt.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。